

ТВОРЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ТАНЦЕВАЛЬНОГО КОЛЛЕКТИВА «РОССИЯНОЧКА ПЛЮС»

Танцевальный коллектив «Россияночка плюс» был образован на базе муниципального учреждения Районный центр культуры и досуга Слободского района Кировской области в 2014 году из родителей участников образцового танцевального коллектива «Россияночка», несколько человек из которых в прошлом являлись его участниками.

Состав танцевального коллектива – 13 человек в возрасте от 24 до 54 лет – влюбленных в танец, сплоченных атмосферой дружбы, теплоты и взаимопонимания. Для многих участников жизнь в коллективе – это не только способ приобрести гордую осанку, легкую походку, прекрасную фигуру, получить психологическую разгрузку, но и стиль жизни, возможность проявить свои способности, развить свой талант, найти себя.

Руководитель коллектива – Манылова Людмила Аркадьевна – многогранная творческая личность, талантливый педагог-хореограф, который организует на занятиях ситуацию успеха, развивает индивидуальные особенности каждой участницы, планирует и проводит с солистами, отдельными парами и всем танцевальным коллективом репетиционную и концертную работу. Людмила Аркадьевна профессионально осуществляет подбор репертуара, рационально организует занятия, дозируя нагрузку с учетом индивидуальных способностей самодеятельных артистов.

На занятиях этого клубного формирования большое внимание уделяется не только отработке хореографических навыков, но и изучению культуры народов мира, популяризации русского народного творчества.

На протяжении своего существования танцевальный коллектив накопил богатый репертуар. В его основе много разнохарактерных народных и стилизованных танцев и композиций, отражающих особенности

национальной культуры России. Русские танцы в исполнении ансамбля отличает самобытность, образность и разнообразие танцевальной лексики.

Коллектив сохраняет народные традиции и обычаи, ведет большую деятельность по пропаганде и развитию хореографического искусства среди детей и молодежи, утверждает среди подрастающего поколения идеи мира, добра и гармонии.

Концертные номера «Россияночки плюс» отличаются высоким уровнем исполнительского мастерства, художественного вкуса, удачно сохраненными традициями народной хореографии, молодым задором, увлеченностью исполнителей и влюбленностью в прекрасное искусство танца.

На всех концертах, праздничных мероприятиях поселка и района участницы танцевального коллектива демонстрируют совершенство красоты искусства танца. Их номера отличаются оригинальностью, творческими находками, высоким мастерством исполнения.

Анализируя работу этого творческого коллектива, можно отметить неизменно высокий уровень интереса к нему у жителей поселка Вахруши, Слободского района и Кировской области. Выступления взрослых танцоров вызывают большую заинтересованность у зрителей, на ежегодных отчетных концертах их номера на всем протяжении неизменно сопровождаются бурными аплодисментами и криками «Браво!».

Под руководством своего неизменного руководителя Маныловой Л.А. коллектив ежегодно становится победителем районных, межрайонных, областных и всероссийских фестивалей и конкурсов. Заочные конкурсы дали замечательную возможность выйти на международный уровень – и там коллектив показывает стабильно высокие результаты.

Танцевальный коллектив «Россияночка плюс» - это содружество участниц и руководителя коллектива. Благодаря верности и преданности своему делу, жизнь коллектива продолжается и воплощается в новых постановках. Стабильный состав участников, их стремление к самосовершенствованию, подкреплённое огромным желанием заниматься любимым делом, наличие коллектива-спутника – всё это вселяет веру в дальнейшую, успешную творческую судьбу коллектива.

Директор МБУ РЦКД
Слободского района



МАНЫЛОВА Л.А.